
                                   DALMACIJA IN PRAZNIK MANDARIN (3 dni/2 noči) 

Običaji in tradicija Dalmacije začinjena s hudomušnimi gusarji in zabavo 
ODHOD: četrtek, 19.10. 2024 - sobota,.21.10.2024

✓ POSTANEK V OMIŠU 

✓ Z LADJO POD PELJEŠKI MOST 

✓ VEČERI DALMATINSKE GLASBE 

 

 

 

 
 
PRVI DAN (sobota): SLOVENIJA -  MAKARSKA RIVIERA                                                                                       
(večerja, glasba, nočitev) 
Zgodnji jutranji odhod( ob 5.uri) in vožnja v zeleno pokrajino sočnih sadežev 
vas bo vodila po avtocesti z vmesnimi postanki proti Zadru in dalje mimo Splita do Omiša. Čas za osvežitev. Omiš je simpatično 
gusarsko mestece pod golimi strmimi stenami z ozkimi ulicami in simpatičnimi malimi trgi. Kristalno čista reka Cetina ponuja 
enkratno doživetje nedotaknjene narave. Predviden malo daljši postanek. Po želji in za doplačilo se boste podali na plovbo s čolni 
po reki Cetini. Zapeljali se boste še nekaj km po jadranski magistrali do samega juga makarske riviere. Nastanitev v hotelu 3*, 
večerja, zabava in ples ob zvokih dalmatinske glasbe ter nočitev. 

 
 DRUGI DAN (nedelja):  DELTA REKE NERETVE                                                                   (zajtrk, piknik kosilo, večerja, nočitev) 

Po zajtrku se boste vkrcali na ladjo pred hotelom in zapluli proti Pelješcu. Naš cilj bo ogled znamenitega pelješkega mostu z vodne 
perspektive. Most je zasnoval slovenski arhitekt Marjan Pipenbaher. Zapeljali se boste pod več kot 2 km dolgim mostom in 
nadaljevali plovbo proti Opuzenu. Na ladji vas bodo postregli z malico, vinom in vodo. Tudi za glasbeno spremljavo bo poskrbljeno. 

V Opuzenu boste dobro voljo prenesli še na gusarje, ki vas bodo pozdravili  v dolini delte Neretve. Na eni od številnih plantaž sočnih 
in dišečih mandarin se jih boste do sitega najedli (brezplačno) ter nabrali za domov. Po obiranju se boste prijetno utrujeni pustili 
razvajati prijaznim gusarjem, ki vam bodo postregli s pravo hercegovsko lozo in smokvami. S tradicionalnimi ladjicami »trupicami« 
se boste zapeljali po rokavu Neretve do mesta, kjer vas bodo domačini pogostili še z okusnim piknik kosilom in pijačo. Zabava z 
dalmatinsko glasbo bo trajala do poznega večera, ko vam bodo gusarji skuhali še njihovo večerjo.. Prijetno razpoloženje se bo 
preneslo v hotel, kjer boste strnili vtise prijetno preživetega dne. Nočitev 
 
TRETJI DAN (ponedeljek): MAKARSKA RIVIERA – MAKARSKA -  SLOVENIJA                                                                    (zajtrk) 

Po zajtrku boste krenili proti Makarski in naredili krajši postanek v »hrvaškem lurdu« kot imenujejo božjo pot Hrvati. Z vmesnimi 
postanki bo v poznih popoldanskih urah sledilo slovo od Dalmacije in vožnja proti domu.  Prihod domov v večernih oziroma nočnih 
urah.  
 

CENA: 249 €/ najmanj 45 potnikov; 265€/40 potnikov; 
 
CENA VKLJUČUJE: 

➢ avtobusni prevoz po programu z vsemi stroški 
➢ postanek v Omišu,  
➢ pijačo dobrodošlice,  
➢ nastanitev v sobah hotela 3* 
➢  1x polpenzion (samopostrežna zajtrk in večerja),  
➢ 1 x nočitev z zajtrkom 
➢ Plovba z ladjo od hotela do pelješkega mostu 
➢ malica in pijača na ladji 

➢ glasba v živo na ladji 
➢ praznik mandarin (foto safari po reki Neretvi s 

»trupicami«, pogostitev z žganjem, figami in 
mandarinami, prevoz na obiranje mandarin, piknik 
kosilo – jedi iz žara 

➢ gusarska večerja z vključeno 1 pijačo,  
➢ glasbo zimzelenih dalmatinskih melodij,  
➢ turistično takso, strošek vodenja in organizacije.  

DOPLAČILO: enoposteljna soba 30 € na osebo. 

 


